
Lidé, učinil jsem to proto, abyste se mnou řídili a
naučili se moji modlitbu.”

Abú Házim Ibn Dínár vyprávěl, že nějací muži přišli za Sahlem Ibn Sa'dem as-Sá'idím a
hádali se, z čeho byl vyroben minbar. Zeptali se ho na to a on řekl: „Při Bohu, že vím z
čeho je, viděl jsem první den, kdy byl dán a kdy si na něj poprvé sednul Posel Boží (ať

mu Bůh žehná a dá mír). Posel Boží (ať mu Bůh žehná a dá mír) poslal pro jednu ženu z
Ansárů" - a Sahl řekl její jméno - „a řekl jí: „Nařiď svému chlapci truhláři, aby mi udělal

prkna, abych na nich seděl, když budu mluvit k lidem.” A tak mu to nařídila a udělal je ze
stromu tamaryšku a poté je přinesl. Pak vzkázala pro Posla Božího (ať mu Bůh žehná a

dá mír) a ten nařídil, aby byla dána sem. Poté jsem viděl Posla Božího (ať mu Bůh žehná
a dá mír) se na nich modlit, stál na nich a řekl: „Alláhu akbar," udělal rukú’, pak pozadu

sešel dolů, udělal sadždu na zemi u těchto prken a pak se vrátil zpět. Když skončil,
obrátil se k lidem a řekl: „Lidé, učinil jsem to proto, abyste se mnou řídili a naučili se

moji modlitbu.”"
[Správný(Sahíh)] [Je na něm shoda.(Al-Buchárí a Muslim)]

Nějací muži přišli za jedním ze sahába a ptali se ho, z čeho byl vyroben Prorokův minbar,
protože se o tom hádali. Řekl jim: Při Bohu, Posel Boží (ať mu Bůh žehná a dá mír) poslal pro
jednu ženu z ansárů, která měla sluhu truhláře, a řekl jí, ať nařídí svému chlapci truhláři, aby
mu udělal minbar, aby na něm seděl, když bude mluvit k lidem. A tak nařídila svému sluhovi,
aby ho vyrobil ze stromu tamaryšku, a když to bylo hotové, vzkázala pro Posla Božího (ať mu
Bůh žehná a dá mír) a ten nařídil, aby byl umístěn v mešitě. Poté se na něm Posel Boží (ať
mu Bůh žehná a dá mír) modlil, stál na něm, když říkal Alláhu akbar, a dělal na něm rukú’.
Pak pozadu sešel dolů a udělal sadždu na zemi u minbaru. Pak se vrátil zpět a když skončil,
obrátil se k lidem a řekl: Lidé, učinil jsem to proto, abyste se mnou řídili a naučili se moji
modlitbu.
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